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埼玉中部環境保全組合告示第３号

平成２６年第２回（５月）埼玉中部環境保全組合議会定例会を次のとおり招集する。

平成２６年５月１５日

埼玉中部環境保全組合 管理者 新 井 保 美

１ 期 日 平成２６年５月２２日（木）午前９時

２ 場 所 埼玉中部環境センター 議場
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１３名）

１番 潮 田 幸 子 議員 ２番 金 澤 孝 太 郎 議員

３番 田 中 克 美 議員 ５番 中 野 昭 議員

６番 岡 田 恒 雄 議員 ７番 渡 邉 良 太 議員

８番 大 澤 芳 秋 議員 ９番 高 橋 節 子 議員

１０番 加 藤 勝 明 議員 １１番 神 田 隆 議員

１２番 荻 野 勇 議員 １３番 杉 田 し の ぶ 議員

１４番 内 野 正 美 議員

〇不応招議員（なし）
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平成２６年第２回（５月）埼玉中部環境保全組合議会定例会会議録

〇議事日程 第１号

平成２６年５月２２日（木曜日） 午前９時開会

開会及び開議

第１ 議事日程の報告

第２ 会議録署名議員の指名

第３ 議会運営委員長の報告

第４ 会期の決定

第５ 諸報告

閉 会
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〇出席議員（１３名）

１番 潮 田 幸 子 議員 ２番 金 澤 孝 太 郎 議員

３番 田 中 克 美 議員 ５番 中 野 昭 議員

６番 岡 田 恒 雄 議員 ７番 渡 邉 良 太 議員

８番 大 澤 芳 秋 議員 ９番 高 橋 節 子 議員

１０番 加 藤 勝 明 議員 １１番 神 田 隆 議員

１２番 荻 野 勇 議員 １３番 杉 田 し の ぶ 議員

１４番 内 野 正 美 議員

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第121条の規定により説明のため出席した人

管 理 者 新 井 保 美 君

副 管 理 者 原 口 和 久 君

副 管 理 者 石 津 賢 治 君

会 計 管 理 者 小 川 福 美 君

事 務 局 長 新 井 久 夫 君

総 務 課 長 成 井 治 久 君

〇職務のため出席した事務局職員

書 記 矢 嶋 久 雄
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◎開会の宣告 （午前 ９時００分）

〇加藤勝明議長 ただいまから平成26年第２回（５月）埼玉中部環境保全組合議会定例会を開会いた

します。

出席議員は13名ですので、定足数に達しております。よって、本議会は成立いたします。

なお、説明者として関係者の出席を求めておりますので、よろしくお願いいたします。

◎開議の宣告

〇加藤勝明議長 これより本日の会議を開きます。

◎議事日程の報告

〇加藤勝明議長 日程第１、議事日程の報告を行います。

本日の議事日程につきましては、お手元に配付してございますので、ご了承願います。

◎会議録署名議員の指名

〇加藤勝明議長 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

埼玉中部環境保全組合議会会議規則第88条の規定により、７番、渡邉良太議員、８番、大澤芳秋

議員、９番、高橋節子議員を指名いたします。

◎議会運営委員長の報告

〇加藤勝明議長 日程第３、議会運営委員長の報告を行います。

去る５月15日に議会運営委員会が開かれておりますので、委員長よりその結果の報告をお願いい

たします。

高橋議会運営委員長。

〇高橋節子議会運営委員長 皆さん、おはようございます。議長の許可をいただきましたので、日程

第３、議会運営委員長の報告を申し上げます。

去る５月15日、午前９時30分から当センターにおきまして本日の議会日程等について協議をいた

しました。皆様のお手元に配付してございます議事日程について順次説明を申し上げます。

日程第４、会期の決定につきましては、本日１日限りといたします。

日程第５、諸報告、管理者諸報告であります。

以上でございます。

次に、平成26年度議会行政視察につきましては、関西方面の２泊３日で実施することを再度確認

いたしました。
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次に、５月及び10月議会定例会の服装については、クールビズと決定させていただきました。

また、内野議員より地元要望について、定例会終了後全員協議会を開催したいとの申し出があり、

これについて了承されました。

以上が５月15日に行われました議会運営委員会の報告でございます。

以上です。よろしくお願いいたします。

〇加藤勝明議長 ありがとうございました。

◎会期の決定

〇加藤勝明議長 日程第４、会期の決定につきましては、高橋議会運営委員長の報告のとおり、５月

22日、本日１日限りといたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇加藤勝明議長 ご異議なしと認めます。

よって、本定例会の会期は本日１日限りと決定いたしました。

◎諸報告

〇加藤勝明議長 日程第５、諸報告を行います。

管理者から２月定例会以降の報告を求められておりますので、その報告をお願いいたします。

新井管理者。

〇新井保美管理者 おはようございます。本日ここに、平成26年第２回埼玉中部環境保全組合議会定

例会をお願い申し上げましたところ、議員の皆様におかれましては、公私ともにご多用の中、ご健

勝にてご参会を賜り、厚く御礼申し上げます。

それでは、議長さんのお許しをいただきましたので、本年２月議会定例会以降の事務の執行状況

等につきましてご報告を申し上げます。

初めに、事務の執行状況について申し上げます。平成26年度がスタートしておりますが、本年３

月31日をもちまして福田実会計管理者が定年退職となりましたので、４月１日付で吉見町の小川福

美会計管理者を当組合会計管理者として選任しております。前任者同様よろしくお願い申し上げま

す。

また、青木伸祥、25歳を総務課職員として採用しております。

次に、運転管理業務委託につきましては、平成26年度から３年間の長期継続契約といたしました。

４社による指名競争入札の結果、株式会社カンエイメンテナンスが落札し、契約額５億5,394万

2,800円、契約期間は、平成26年４月１日から平成29年３月31日までであります。平成26年度契約

額は１億8,464万7,600円であります。

お手元に配付させていただきました平成25年度の運転状況について申し上げます。
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管内の搬入ごみ量は、可燃ごみが３万5,540.87トン、粗大ごみが1,268.84トン、合計３万

6,809.71トンであり、昨年度と比較いたしますと、可燃ごみ287.8トンの減、粗大ごみ12.49トンの

増、合計275.31トン、0.74％の減でありました。

なお、ほかに小川地区衛生組合からの受託ごみ285.3トン、彩北広域清掃組合からの受託ごみ

918.35トンの可燃ごみを処理しております。

当組合管内から発生したごみ処理量は、平成13年度をピークに減少いたしており、これは各構成

市町において、ごみの減量化に向けた啓発活動等を進めてきた結果と考えられ、大変喜ばしく、今

後も構成市町のさらなるご協力をお願い申し上げます。

また、灰の処分につきましては、合計4,120.46トンをセメント原料として処理委託しております。

次に、平成23年３月11日に発生した東日本大震災に伴う福島第一原子力発電所の事故により、同

年６月から焼却灰及びばいじんの放射性物質の測定を実施してまいりましたが、同年７月の結果が

一番高く、１キログラム当たり焼却灰940ベクレル、ばいじん5,600ベクレルでありました。

直近の５月２日の調査結果は、１キログラム当たり焼却灰108ベクレル、ばいじん477ベクレルで

あり、一般的な埋め立て基準の値となっている8,000ベクレルを大きく下回っております。

次に、第２期大間処分場につきましては、ＢＯＤの数値は、廃止基準の60ppmを下回る良好な結

果となっております。しかしながら、原水のｐＨ（水素イオン濃度）が高いことから希硫酸による

中和を行っておりますが、基準値の5.8ないし8.6に対し、直近の４月21日の調査結果は11.5であり、

依然高い状況であります。今後も希硫酸による中和を継続し、廃止に向けて努めてまいります。

施設の運転管理、維持管理業務につきましても順調であります。

結びに、今後もより健全な財政運営及び安全な施設運営に努めてまいりますので、議員の皆様の

一層のご指導、ご協力をお願い申し上げまして、諸報告とさせていただきます。ありがとうござい

ました。

〇加藤勝明議長 管理者の諸報告が終わりました。

◎管理者挨拶

〇加藤勝明議長 以上で、本定例会に提案されました議事は全て終了いたしました。

ここで管理者から発言を求められておりますので、許可いたします。

新井管理者。

〇新井保美管理者 議長のお許しをいただきましたので、一言お礼を申し上げます。

当センターは、昭和59年４月供用開始以来、本年で31年目を迎えておりますが、関係各位の温か

いご指導、ご協力によりまして順調に運転をさせていただいており、心から感謝を申し上げる次第

であります。

今後も施設機能を維持していくために種々の保守点検整備等を実施し、安全、安心な施設として
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維持管理に努めてまいりますので、ご理解、ご協力を賜りたいと存じます。

結びに、議員各位の今後のご健勝、ご活躍を祈念申し上げまして、閉会に当たっての挨拶とさせ

ていただきます。ありがとうございました。

〔「議長、議場の閉会の前に一言お願いがあるんです」と言う人あり〕

〇加藤勝明議長 はい。

〇６番 岡田恒雄議員 運転業務委託については報告ありましたが、４社のうちの１社だけご報告が

ありました。他の３社が幾らで入札したのかわかりませんので、これを後で結構でございますので、

資料をいただきたい。

〇加藤勝明議長 事務局、よろしくお願いします。では、後ほど資料。

〔「はい」と言う人あり〕

〇加藤勝明議長 それでは、大変管理者にはありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇加藤勝明議長 以上をもって、本日の会議を閉じます。

これをもちまして、平成26年第２回埼玉中部環境保全組合議会定例会を閉会いたします。

（午前 ９時１１分）
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地方自治法第123条第２項の規定により署名する。

平成２６年５月２２日

議 長 加 藤 勝 明

署 名 議 員 渡 邉 良 太

署 名 議 員 大 澤 芳 秋

署 名 議 員 高 橋 節 子


